
2017年度　個別授業に関する学生アンケート（全体） 千葉経済大学

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

1,656 33.8 1,956 39.9 1,100 22.4 94 1.9 95 1.9 4,901 62
1,374 35.8 1,560 40.6 756 19.7 81 2.1 69 1.8 3,840 36

3.85 1,458 29.7 1,867 38.0 1,182 24.1 222 4.5 182 3.7 4,911 52 0.678 * 1.015
3.94 1,259 32.8 1,502 39.1 810 21.1 157 4.1 116 3.0 3,844 32 0.680 * 0.985
3.45 898 18.2 1,305 26.5 2,049 41.6 477 9.7 201 4.1 4,930 33 0.080 * 1.025
3.46 725 18.8 1,034 26.8 1,557 40.3 383 9.9 162 4.2 3,861 15 0.087 * 1.036
4.15 2,097 42.6 1,746 35.4 896 18.2 115 2.3 73 1.5 4,927 36 0.579 * 0.900
4.23 1,751 45.3 1,399 36.2 588 15.2 84 2.2 40 1.0 3,862 14 0.570 * 0.857
3.85 1,551 31.8 1,646 33.7 1,249 25.6 279 5.7 159 3.3 4,884 79 0.700 * 1.036
3.93 1,325 34.6 1,331 34.8 863 22.6 198 5.2 107 2.8 3,824 52 0.703 * 1.013

3.89 1,501 32.6 1,577 34.3 1,207 26.2 162 3.5 153 3.3 4,600 363 0.641 * 1.009

3.98 1,271 35.4 1,285 35.8 819 22.8 120 3.3 98 2.7 3,593 283 0.644 * 0.980

930 22.8 404 9.9 1,722 42.2 738 18.1 287 7.0 4,081 882
745 23.2 323 10.1 1,322 41.2 589 18.4 228 7.1 3,207 669

75 9.0 153 18.5 329 39.7 319 38.5 143 17.2 829 4,134
56 10.0 110 19.6 209 37.2 231 41.1 91 16.2 562 3,314

240 24.5 73 7.4 302 30.8 87 8.9 516 52.7 980 3,983
159 21.0 64 8.5 243 32.1 48 6.3 429 56.7 757 3,119

9 4.17 1,898 39.0 1,978 40.6 915 18.8 55 1.1 21 0.4 4,867 96 0.213 * 0.796

2.01 229 4.9 207 4.4 764 16.4 1,615 34.7 1,840 39.5 4,655 308 0.289 * 1.086

2.04 207 5.6 183 5.0 563 15.3 1,316 35.8 1,403 38.2 3,672 204 0.297 * 1.114
2.05 278 6.1 192 4.2 756 16.7 1,561 34.5 1,734 38.4 4,521 442 0.261 * 1.127
2.08 245 6.9 161 4.5 568 16.0 1,254 35.2 1,331 37.4 3,559 317 0.266 * 1.152

3.85 1,492 30.8 1,760 36.3 1,190 24.6 198 4.1 205 4.2 4,845 118 1.038
3.96 1,321 34.6 1,427 37.3 801 21.0 142 3.7 132 3.5 3,823 53 1.006
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この授業では、板書（黒板の文字・図）、教科書（参考書）、配布資料、
視聴覚教材（ビデオ、パソコン等）、その他は授業を理解するのに役立ちましたか
（高出席率）

その評価に該当するものは具体的には何ですか
その他

6割～7割程度8割～9割程度
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早口で分かりにくかった 声が聞き取りにくい
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あなたがこの授業を履修した理由は何ですか

1

（高出席率）※設問9で5と4に回答した学生のみで集計
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資格取得のため その他内容に興味 必修科目

どちらとも
いえない
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この授業を受けて、授業の内容に興味や関心をもちましたか

（高出席率）
この授業の教授法はわかりやすいものでしたか

設
問

3

4
この授業では、教員が授業に対して熱意を持っていると感じられましたか

2
（高出席率）
この授業の難易度は、あなたにとって高かったですか
（高出席率）

5
（高出席率）

11

10-a

あなたは、この授業にどの程度出席しましたか

あなたは、この授業科目に関して、授業時間以外に１回あたりどのくらい
自主学習を行いましたか
（高出席率）

この授業を総合的に評価して満足していますか
（高出席率）

出席の取り方に不満

8
この授業について当てはまるものにすべてマークしてください
（高出席率）

質問できる雰囲気でない 学生が授業を妨害した 学生の入退室が多かった 授業が定刻通りでない 学生の私語が多かった

この授業の担当教員について当てはまるものにすべてマークしてください
（高出席率）

質問に答えない 教員の言葉が不快

10-b
そのうち、課題についてはどのくらい時間をかけましたか
（高出席率）
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設問6-ｂ 授業を理解するのに役立ったもの

5.板書

4.教科書

3.配布資料

2.視聴覚教材

1.その他


